

## Kedves Partnerünk!

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy minden esetben teljeskörű szolgáltatást nyújtsunk. Így a termékinformációk mellett fontos számunkra, hogy bemutassuk az új fejlesztéseket, segítsük a szakemberek képzését, valamint átfogó képet adjunk a gyártóautomatizálás helyzetéről az iparban.

Ezúttal is számos aktuális témát hoztunk, mert igyekeztünk minél több oldalról megközelíteni a partereink előtt álló kihívásokat.

## KKV-k és gyártásautomatizálás?



Balán Péter, vállalatunk Branch Managere meghívást kapott az Ipari Expo Podcast első adásába. A beszélgetés során alaposan körbejárták a magyar ipar helyzetét a gyártásautomatizálásban.

Érdekel az automatizálás szerepe az energia-megtakarításban, vagy hogy hol van a gyártásautomatizálás belépési szintje? Akkor hallgasd meg a podcastot!

**Meghallgatom az adást**

## Merre tart az ICONICS?



A Group Company of



Hajas Tamás, vállalatunk Üzletfejlesztési Managere ICONICS Partners Conference-n járt az Egyesült Államokban, melynek középpontjában az ICONICS Scada megoldás állt. A konferencián gyűjtött tapasztalatait veled is megosztanánk.

Cikkünkben megtudhatod mit jelent a gyakorlatban, hogy a Mitsubishi az ICONICS tulajdonosa, valamint megismerheted a Scada rendszer jelenét, jövőbeli kilátásait, fejlesztési céljait és alkalmazási lehetőségeit.

Szeretnék többet megtudni az ICONICS-ról

## Hogyan valósul meg az FX5U-Node-RED közti kommunikáció ModbusTCP segítségével?



Legújabb videónkból megtudhatod, mert ebben bemutatjuk az FX5U PLC Modbus szerver beállítását, valamint a PLC holding regisztereinek írását és olvasását Node-RED-ben.

Tudtad, hogy hivatalos Facebook oldalunk mellett egy szakmai csoportunk is van?



A csoportban érdekes műszaki tartalmakat, technikai videókat és új gyakorlati módszereket osztanak meg szakembereink, hogy minél több új készséget sajátíthassanak el a csoporttagok.

Legyél része Facebook-on szakmai közösségünknek, és tedd hatékonyabbá gyártási folyamataidat!

**Csatlakozok a MEH szakmai csoportjához**

Mitsubishi Electric Europe B.V. Magyarországi Fióktelep

2040 Budaörs, Szabadság út 117

Tel.: +36 70 3322 372

<https://hu.mitsubishielectric.com/fa>